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HP

prosty dla tego co czytat ksigzki o HP

Poziom trudnosci: Sredni

. Jak nazywat sie feniks ktéry w drugiej czesci przyniést Haremu Tiare przydziatu
o A - Faweks

o B - Fowsk
o C - Fask
o D - Fisk

2. Podaj 3 zaklecia niewybaczalne
o A - Avada kedavra, Imperio, Dretwota
o B - Crucio, Experialmus, Inperio
o C - Avada kedavra, Imperius i Cruciatus
o D - Riktusempra, Accio, Protego

3. Z jakiego drewna i z jakim rdzeniem jest r6zdzka Harrego
o A - Brzoza i piéro feniksa
o B - Ostrokrzew i wtosie jednorozca
o C - Brzoza i serce smoka
o D - Ostrokrzew i piéro feniksa

4. Co wygrywa pan Wesley w 3 czesci
o A -100 galeonéw
o B - nowg rozdzke
o C-700 galeonéw
o D - Wycieczke do Egiptu

5. Zaznacz jednego z boginéw pani Wesley
o A-Waz
o B - martwe ciato Harrego
o C - Pajak
o D - dementor
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6. Myslodsiewnia to

o A - Przedmiot w ktérym przechowywane byt mysli
o B - Jeden z horkrukséw Voldemorta

o C - Magiczne stworzenie

o D - Eliksir

7. Expelliarmus to zaklecie
o A - zaklecie tarczy
o B - oszatamiacz
o C - zaklecie rozbrajajgce
o D - zaklecie niewybaczalne

8. W ktérej czesci scyzoryk ktdry Harry dostat od Syriusza zniszczyt sie
o A-wi

oB-w3
o C-w7
oD-w5

9. Jaki turniej odbywat sie w Hogwarcie w czwartej czeSci
o A - torniej magiczny
o B - torniej tréjmagiczny
o C - olimpiada magiczna
o D - mistrzostwa $wiata w Quidziczu

10. Wymien przedmioty ktérymi zostaty zniszczone horkruksy Voldemorta
o A - miecz gryfindora, peleryna niewidka
o B - kiet bazyliszka, miecz gryfindora
o C - czarna r0zdzka, pierscien wskrzeszenia
o D - peleryna niewidka, pierécien wskrzeszenia
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